都市再生推進法人指定申請書

平成 年 月 日

(あて先) 川口市長

法人の住所

法人の名称

代表者氏名

钔

事務所の所在地

都市再生特別措置法第118条第1項の規定による都市再生推進法人の指定を受けたいので、下記の書類を添え、申請します。

記

- (1) 定款
- (2) 登記事項証明書
- (3) 役員の氏名、住所及び略歴を記載した書面
- (4) 法人の組織及び沿革を記載した書面並びに事務分担を記載した書面
- (5) 前事業年度の事業報告書、収支決算書及び貸借対照表
- (6) 当該事業年度の事業計画書及び収支予算書
- (7) まちづくり活動の実績を記載した書面
- (8) 活動地域を示す図面
- (9) 都市再生特別措置法第119条に規定する業務に関する計画書
- (10) 前各号に掲げるもののほか、推進法人の業務に関し参考となる書類

都市再生推進法人指定書

指令都管第号平成年月日

法人の住所

法人の名称様

川口市長

平成 年 月 日付の申請については、審査の結果適正であるので、都市再生特別措置法第118条第1項の規定による都市再生推進法人として指定します。

- 1 指定番号
- 2 法人の名称
- 3 法人の住所
- 4 業務

名称等変更届出書

					平成	年	月	日					
(あて先) 川口市長	支												
	都市再生推進法人の住所												
都市再生推進法人の名称													
代表者氏名													
都市再生特別措置法第118条第3項の規定により届け出ます。													
指定年月日・番号	年	月	日	第	•	号							
変更予定年月日	年	月	日										
変更する事項	□法人の名称	<u>;</u>	口住所	□事務所	の所在地	<u>f</u> □-	その他						
変更の内容	変更前												
	変更後												
変更の理由													

※該当する□に、レ印を記入してください。

業務変更報告書

(あて先) 川口市:	₽				平成	年	月	日			
(8) (76) /11 [1] 1	X										
	都市再生推進法人の住所										
	都市再生推進法人の名称										
	代表者氏名						印				
川口市都市再生推進法人の指定等に関する事務取扱要綱第4条第2項の規定により届け 出ます。											
指定年月日・番号	年	月	日	第	, -	号					
変更年月日	年	月	日								
変更の内容	変更前										
	変更後										
変更の理由											